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Nombre de participants : 331



1.

QUESTIONNAIRE

DE

SATISFACTION



2.

Vous avez participé à une formation
organisée par DomCica et nous vous en
remercions.

Afin d'évoluer et de répondre au mieux à
vos attentes, merci de nous accorder
quelques minutes en complétant ce
questionnaire de satisfaction.



3.



4.



5. 329 répondants

Très satisfait 276 votes

Satisfait 52 votes

Comment évaluez-vous la pertinence du contenu de la
formation ?

84%

16%



Peu satisfait 1 vote

Insatisfait 0 votes

0%

0%



6. 330 répondants

Très satisfait 245 votes

Satisfait 80 votes

Qu'avez-vous pensé du lieu et des horaires de la formation ?

74%

24%



Peu satisfait 5 votes

Insatisfait 0 votes

2%

0%



7. 328 répondants

Très satisfait 239 votes

Satisfait 83 votes

Qu'avez-vous pensé de l'inscription en ligne ?

73%

25%



Peu satisfait 6 votes

Insatisfait 0 votes

2%

0%



8. 329 répondants

Très satisfait 256 votes

Satisfait 71 votes

En amont du congrès, vos interlocuteurs ont-ils répondu à
vos attentes ?

78%

22%



Peu satisfait 2 votes

Insatisfait 0 votes

1%

0%



9. 329 répondants

Très satisfait 289 votes

Satisfait 39 votes

Durant le congrès, les organisateurs ont-ils répondu à vos
attentes ?

88%

12%



Peu satisfait 1 vote

Insatisfait 0 votes

0%

0%



10.



11. 328 répondants

Très satisfait 274 votes

Satisfait 53 votes

Qu'avez-vous pensé de la qualité des orateurs en séances
plénières ?

84%

16%



Peu satisfait 1 vote

Insatisfait 0 votes

0%

0%



12. 325 répondants

Session 1 : "Tout simplement les bases" 0 4

Session 2 : "Plaies d'ailleurs que vous pourriez rencontrer ici" 0 4

Session 3 : "Du coq à l'âne" 0 4

Session 4 : "Plaies aiguës" 0 4

Sur une échelle de 1 à 4, Classer les sessions plénières par
ordre de préférence

3.4

3.4

3.3

3.5



13. 326 répondants

Très satisfait 276 votes

Satisfait 50 votes

Qu'avez-vous pensé de la qualité pédagogique des
intervenants ?

85%

15%



Peu satisfait 0 votes

Insatisfait 0 votes

0%

0%



14. 326 répondants

Très adaptée 226 votes

Adaptée 89 votes

La durée de la formation était-elle adaptée au contenu
pédagogique ?

69%

27%



Peu adaptée 10 votes

Inadaptée 1 vote

3%

0%



15.



16. 324 répondants

Très satisfait 194 votes

Satisfait 103 votes

Qu'avez-vous pensé des pauses café et de la pause repas ?

60%

32%



Peu satisfait 23 votes

Insatisfait 4 votes

7%

1%



17. 322 répondants

Très satisfait 282 votes

Satisfait 36 votes

Qu'avez-vous pensé des prestations techniques ? (Son,
Vidéo, Signalétique..)

88%

11%



Peu satisfait 3 votes

Insatisfait 1 vote

1%

0%



18. 322 répondants

Très satisfait 266 votes

Satisfait 48 votes

Qu'avez-vous pensé du confort des locaux ?

83%

15%



Peu satisfait 7 votes

Insatisfait 1 vote

2%

0%



19.



20. 322 répondants

Niveau de connaissance AVANT le congrès 0 10

Niveau de connaissance APRES le congrès 0 10

Sur une échelle de 1 à 10, évaluez votre niveau de
connaissance

5.8

8.2



21. 322 répondants

OUI 299 votes

PARTIELLEMENT 23 votes

Cette formation a t-elle répondu à vos attentes ?

93%

7%



NON 0 votes0%



22. 309 répondantsSi partiellement, pourquoi ?

0

Trop court

Un petit bémol sur l'intervention TPN qui n'a pas répondu totalement à mes attentes. Tout ne peut pas être abordé pendant ces 2
jours déjà riches. J'ai encore des choses à apprendre et il faudrait que je puisse venir chaque année.

Essayer de mettre en lien le stade de la plaie avec le dispositif médical opte lors des cas cliniques par exemple.

0



Thème sur les escarres

J apprends toujours

beaucoup de connaissances a acquérir en peu de temps, c'est pas évident

.

Les ateliers étaient un peu trop brefs et pas assez pratiques... de plus, en tant que médecin, je pense que les ateliers auraient pu
être plus profitables pour moi si nous avions été plus aiguillés en amont, pour le choix de ceux-ci.

.

Les ateliers sont formateurs bravo

Congrès très riche avec les nouvelles thématiques et revenir aux bases pas si mal pour faire une piqûre de rappel ; enchantée de
l’accueil, du contenu et des formateurs ; sans compter la soirée gala, joyeuse découverte !

0

Merci



O

O

Non

0

🤩

0

Tres satisfaisant avec super organisation et intervenants très intéressant avec interventions assez brèves et bon timing

0

Très bien

Multitude de thèmes



0

«0

0

Contenus moins intéressants que les années précédentes. Dépassement quasi systématique des intervenants impactant la suite
et temps de pause et visites des stands

Entièrement satisfaite

O

Dommage que je n'ai pas pu assister à la fin de la formation par manque de remplacement dans mon service

0

0

0



Impression d’être pressée par le temps

Excellente formation

?

Besoin de temps pour intégŕer la masse d infos reçu pdt ces 2 jours

-

0

...

Très bien

0

Entièrement satisfaite



Je

Très bien, il reste encore à pratiquer !

0

Peut-être un peu moins de contenu et d'interventions pour pouvoir être moins pressée par le temps ...

Extra

Trop de répétions et de fait manque d’approfondissement de sujets au cœur du métier par manque de temps

.

.

Manque de temps lors des pauses pour pouvoir voir les partenaires

Non



0

J'ai besoin d'appliquer ce que j'ai appris pour bien l'assimiler.

0

Contenu très dense

0

Très bien repondu

Pas de possibilité d’assister à tous les ateliers

X

0

0



En arrivant j’avais quelques bases et maintenant j’ai beaucoup plus que ça.

0

.

0

0

.

0

Tellement de choses à savoir encore

Pas partiellement

0



/

La validation du paiement a l'inscription fut compliquée

0

Tout a été complet et enrichissant

0

0

Contenu très dense et très enrichissant. Gestion du temps parfaite

0

0

0



0

Étudiante

0

0

O

Certaines formations plus orientées ide, peu apport pour médecin

0

0

Top

0



0

0

0

0

Beaucoup de contenu

Certaines présentations sont trop rapides

0

0

Certains thèmes non applicable dans notre structure

.



0

Certains intervenants parlaient trop rapidement

0

Ras

0

Approfondir

0

0

0

Déçu ne n’avoir pu entendre certains orateurs. Sentiment d’avoir loupé des informations malgré un contenue des diaporamas très
complets.



O

0

0

0

0

.

Rien à dire

Parfait

C'était très bien 👍

Très bien

J’aurais aimé qu’on parle un peu plus de plaies aiguës et je n’ai pas vraiment pu choisir les ateliers car il n’y avait plus de place à



certains ateliers

X

0

0

0

0

0

0

...

Elle a parfaitement répondu à mes attentes

Parfait



O

V

0

Des incoherences, des sujets auraient merite d etre plus approfondi

Très bien

O

0

0

Totalement

0



0

Néant

0

Manque de temps aux questions

0

.

.

Manque sur le type de pansement

.

O



.

0

C était bien

0

0

0

0

Non

0

0



0

Explorer les différents pansements en plus petits groupe

0

0

0

O

0

0

O

Bien



0

0

0

0

Très complet

...

0

Manque echange

Oui

Très bien



0

Cette formation est vraiment bénéfique aux professionnels de santé

0

Formation s'adressant beaucoup aux infirmiers libéraux oubliant assez souvent de parler des infirmieres en ehpad notamment et
des situations rencontrées

Temps de pause trop long

Parfois fouilli

0

0

0

0



Certains points survolés, possibilités de choix d’ateliers limités

Plus de cas pratique en amphi

.

Moins intéressée par la première journée

0

Trop trop court, c'est une formation qui donne envie d'en savoir encore plus, d'aller plus loin dans ses connaissances. L'accueil de
tous et l'implication de tous donne l'impression d'être dans un groupe derrière le patient, impression que l'on perd parfois seul
dans notre coin

Ras

0

0

Très satisfaite



Car je suis aide soignante

0

Ras

0

0

0

0

Ras

0

On apprend toujours et on nous rappelle des fondamentaux



Ras

Temps court pour tout intégré

0

0

0

0

0

0

0

O



Parfois trop d'informations. Faire plus de cas cliniques

.

J ai aimé

Très intéressant mais peut- être pas assez d’apports sur des sujets + basiques (escarres chez la PA, mycose, chez la personne
âgée etc…

Super formation

Intéressé

0

🍆

.

Atb



0

Professionnelle en pédiatrie, des sujets non adaptés à mon lieu de travail

0

Parfait

Faire étude cas : pansement en face adopté

O

0

0

Manque de connaissance à l'échelle AS

0



0

.

Je reviens l’an prochain si possible

0

Formation intense et condensée parfois très rapide

Oui

La pose de repas est peu accessible au vu du nombre de participants ,courte

0

Pas de réponse

Parfait



Oui

Certains ateliers ont les mêmes contenus

Rappels, révisions, ateliers

Totalement satisfaite

Tout est ok

0

Je n’ai pu assister qu’à une seule journée

Peut être un peu trop d info sur un temps court

Entièrement satisfaite

Impossibilité de participer à tous les ateliers.



Peux de temps de pause

J attends un support visio ou écrit pour pouvoir revenir ultérieurement sur les informations données

0

je n ai pas pu participer ( plus de disponibilité sur l’atelier infection des plaies qui m’aurait intéressée

0

Lors du cicagame (1er atelier que j’ai effectué), nous n’avons pas compris directement les exercices. Nous avons des lacunes dans
certains domaines et effectivement nous n’avons pas eu de formation spécifique dessus donc j’étais par moment un petit peu
perdu.

.

Varié et formateur

0

Très dense en peu de temps. Dommage



Choix de 4 ateliers sur tous

0

Ras

0

Intervention des orateurs trop courtes

0

J’aurais aime plus d’atelierz

…

0

Satisfaisant



Non

0

Pour l’inscription aux ateliers, vous devriez plus détailler

Ok

Thèmes et ateliers proposés pertinents

Totalement

Rad

Je n’ai pas eu les stérilets que je voulais car complet inscription tardive

J'avais besoin de révision et d'apprendre de nouvelles techniques. Congrès très intéressant. Bravo

0



0

,

0

0

Merci

Très riche et variée. Merci d’avoir mis des sujets dont on ne communique pas assez en DU plaie

N

0

0

0



RAS

Tout est bien comme chaque année

Ok



23.



24. 320 répondants

OUI 318 votes

NON 2 votes

Aimerez-vous participer à nouveau aux Journées DomCica
?

99%

1%





25. 320 répondants

OUI 320 votes

NON 0 votes

Recommanderiez-vous les Journées DomCica à un(e)
collègue ?

100%

0%





26. 314 répondantsQuels thèmes souhaiteriez-vous voir abordés ?

Approfondir : la compression Les brûlures

Brulures

Encore plus d'info sur les techniques nouvelles de cicatrisation: PRP, caisson hyperbar... Je trouve que la Larvotherapie ne trouve
pas sa place alors que son efficacité est remarquable sur le biofilm, l'infection, la detersion indolore et donc la diminution du
temps de cicatrisation.

Pied Diab, ulcères, escarre, brûlure, la détersion, les antiseptiques, plaie infectée.

0



Escarres

Chirurgie esthétique

les traitements sur les troubles artérielles

Eczéma

?

.

Le plasma riche en plaquettes dans les plaies et les greffes merci

Aucune idée pour l´instant

Les mêmes thèmes

Apprendre à panser à un apprenant



O

O

Troubles cognitifs

Soins sur plaies cancéreuses

Prise en charge des tendons à nu dans les plaies Les escarres Le pied diabétique Comment confectionner des pansements sur les
pieds ? Technique de pansement Les corticoides : quand et comment les utiliser

Place de la compression dans la prévention des troubles veineux , par exemple chez l'adulte jeune et en bonne santé. Comment
rendre objective l'évaluation d'un exsudat ( quantité notamment) afin d'éviter les interprétations personnelles.

La détersion mécanique (curette, bistouri. Quand? Comment?), dermatologie, lien entre institution et domicile (transmission, suivi,
ordonnances, les besoins ou manques pour les IDEL)

Pertes de substances suivant Vertuo et tt ulcères personnes âgées pour pouvoir venir avec Ide différentes

Handicap physique et plaies

Les plaies aigus fixateur externe



Plaies en général

0

0

?

Plaies postoperatoires avec complications. Plaies de localisation compliquée. Gangrène de Fournier. Plaies arteritiques. Place du
caisson hyperbare

?

Les thèmes prévus étaient très intéressants avec des intervenants connaissant parfaitement leur sujet

0

0

0



Pose de bandes

Ne sait pas

Je n'y pas encore réfléchi

atelier pratique pour la pose de pico, vac...

Plaies de la personne âgée et leur prises en charges.

0

..

La cicatrisation des personnes âgées et leur complaisance au soin

Place des Médecine Naturelle dans les plaies et retour d'expériences sur ce type d'approche

Plaie post opératoire



J aimerai plus de mise en situation pour le traitement des plaies

Nsp

Plaies chirurgicales infectées

Les plaies après chirurgie esthétique.

Picc line: réfection pansement et surveillance Différents types de sutures

…

Ceux des forums oú je n’ai pu me rendre puisque 4 au choix

Cas concret Telle plaie qu'est-ce qu'on fait qu'elle classe de pst

Parler peut-être plus des infirmières en ehpad.

Le diabète et la cicatrisation ( j’avais beaucoup apprécié l’intervention du Dr Sanz l’année dernière L’etp dans la cicatrisation ?



La pec de la douleur

0

.

Tout est intéressant quand il s'agit de plaies et cicatrisation, même les redites !

Je ne sais pas pour le moment

0

Pansements, étiologie, médecine interne et plaies

Je ne sais pas

X

?



Les plaies aux urgences

J’en ai aucune idée

0

0

Plaie chirurgicale post opératoire

L’esthétique des cicatrices

Douleur

Ras

.

Plaies d escarres



Les sutures

0

Sexualité

/

0

caisson hyperbare

Plaie chirurgicale post-opératoire

Pec des enfants

C’était déjà très complet

Tous



0

Caisson hyper bar

0

Amputation

Cicatrisation des enfants

Ne sait pas

0

La place MG dans la prise en charge, règles de prescription

Plus d’ateliers

Les plaies cancéreuses en profondeur et traitement



Plaie scro coxigienne

0

Plaie et cancer

0

Plaie post opératoire

Escarres

0

Désunion plaie chirurgicale

0

0



0

0

0

0

Fixateur externe

amputation

Electostimulation

0

Nsp

Auto stimulation



0

0

0

0

Plaies traumatiques, electrostimulations? Les « nouveautés « , mais c’était quand même très chouette 👍

Plaie post-chirirgicale, stomies

0

0

.

Plaies dermatologiques



Entretien picc line

Douleur

Le diabète

Soins palliatifs et cicatrisation Gestion des escarres

Patient paraplégique/tétraplégique porteur de plaie

Santé en humanitaire Brûlures Plaies chez l'enfant

Les escarres

Tous les sujets

Prise en charge des plaies cancéreuse

Les plaies cancéreuses, les TPN



Le caisson hyperbare, les thérapies non médicamenteuses

Stomie

Compression veineuse

0

Plaies & Cicatrisation, Vivre et accepter son nouveau Soi

NSP

Ne sais pas

0

O

Plaies opératoires complications



Plaies cancéreuses

Les escarres

Ateliers pansements main

Aucune idée

Traitement par pression négative

0

Les forces de compression Tabac et plaies Le bon usage des crèmes

Prendre plus de temps sur les descriptions des étapes de plaies et des différents pansements

Plus de temps sur les différents pansements

Renforcement liaison ville hôpital pour une meilleure prise en charge Outils pour aider le patient à adhérer au projet de soins



Electrostimilation

0

0

Pansement

Escarre,

0

Plaies

0

La détersion

PLus sur les médecines parallèles sophrologie. .



Infection nosocomial induite par les soins

Plaie et cicatrisation

L'infection des plaies

0

0

La communication hypnotique

0

Plaie chez l enfant

0

0



Ulcères et escarres

Infection

Escarre

Caisson hyperbare reconstruction maxillo-faciale

La sexualité

Plaie diabétique

0

PEC du pied diabétique par l'ide

Revoir d’autres plaies tropicales Et la prise en soin de plaies chez des patients neuro atypiques ( ex : autistes )

Les pansements, les ulcères. Les escarres

La gestion des plaies post op Les différents outils d'accompagnement face à la douleur induite lors des soins La gestion des



plaies chez l'enfant

Plaies cancéreuse, brulure

...

Rôle de l infirmiere

Les Stomie

Ton

Psoriasis et eczéma drainage de plaie

Developper les ulcères vasculaires

0

0

Hématomes disequants plaies de la personne agee



Plaies géniales,

Tout était parfait

Comment transmettre en tant que référent aux équipes soignantes

Pas d idee,

Pansements en fonction des plaies, différents stade de plaie sur une meme plaie

Les mignon d'imputation, les fixateur externe

Ciblé sur les Préventions

.

Prise en charge dans le cas de bandes de contentions. Comment guider vers une bonne contention

0



Traitement des plaies chirurgicales, traitement des membres amputés

Je ne sais pas pour l instant

0

0

Peu importe

0

0

0

Pas d’idées de thème

?



Je ne sais pas

Réfection pansement a localisation difficile .

Pst

0

Nouvelles recommandations. Mises à jour

0

Plaies en chirurgie, greffes

Les greffes et lambeaux cutanées

Coordination et plaies

Retrait des sujets



0

O

Cas cliniques

.

Euthanasie

Être plus axés sur des sujets plus basiques

Plaie cancéreuse

Plaie post opératoire : nettoyage

Pause repas un peu tardive et affluence ++ aux buffets . Faire plusieurs services ?? Merci et bravo pour l'organisation
Enrichissement de connaissances++ Ambiance agréable et bienveillante A l'année prochaine !

La douleur



Nomenclature spécifique des pansements

Place du médecin généraliste dans le parcours de soins, HAD, prise en charge en EHPAD

Plaies pédiatriques

Ceux que je n'a pas pu voir

Les greffes

Escarre, de la pratique

0

Plus de pratico pratique sur les thèmes choisis que nous puissions les mettre en œuvre dans notre pratique soignante
quotidienne! Merci

Plaies tumorales

0



La prise en charge de la douleur induite

0

Eczéma

En venant chaque année , tous les thèmes sont abordés

Axes pédiatriques

Compression

Quand suspecter 1 Complications infectieuses

La maladie bulleuse

Plaies cancéreuses

0



Votre choix est toujours adapté à l’actualité donc vos propositions me Conviennent

?

Oui

Plaies en dermato

Pose de bandage(en épi, main, tête, abdomen....)

Psts de greffe à domicile

Tcpo2 technique

0

Néant

Les escarres



L escarre

Prise en charge des plaies en soins palliatifs.

Tabac et cica, gestion peau péri lesionnelle, nutrition

Ablation des surjets

Prise en charge Personne âgée en institution

Prise en charge colostomie ileostomie -> peau peri stomiale

L'utilisation des techniques non pharmacologique (de médecine alternative) pour pallier à l'anxiete induite par les soins invasifs

R1d

Les snap

.



Snap

Escarres

Les plaies d’amputation.

Ras

Plus de pathologies dermato

Pas d'avis

Prise en charge des amputation

Esthétique

Plaies d’ulcères

0



Plaies chirurgicales et tumorales

Ateliers nutritions

Pratiques avancées Ide autour plaies et cica

0

Chirurgie orthopédique ou viscérale comme Genou et hanche (ou autres) l’évolution des techniques et les nouveaux protocoles et
CAT des IDELS à avoir

Lavage des plaies chroniques et chirurgicales

Ulcères

Le magnetisme et cicatrisation

Je pense que la formation est complète

0



Ok

Plaie chez l enfant L incision est une plaie aigue

Gestion peau perlesionnelle et retard de cicatrisation

Cica

Les affections dermatologique

Plaies post op avec complications

La prise en charge des urgences vitales

Flammacerium

0

collaboration ville hôpital



Pansements

Les difficultés sociales et les prises en charge des patients en non alliance thérapeutique

0

Plaie

0

Je ne sais pas

L integra

Sexualités



27. 313 répondantsCommentaires libres ou suggestions ?

0

.

Voir précédemment. Merci pour tout.

La pratique était intéressante lors d un atelier

0



Très interactif très convivial très pratique Bravo et félicitations

Les sicatrices qui ne sont pas belles tout ce qui concerne la chirurgie esthétique et les différentes façons de recoudre.

la pause déjeuner manquait de table pour se poser

.

.

.

C était ma première participation bravo

Je reviendrai car très satisfaite

Très satisfaite du congrès

Davantage d’intervenants hospitaliers



O

Programme très dense qui mériterait un peu plus de temps Salle pause repas bruyante

Non

Une découverte pour moi de ces journées. Merci beaucoup pour ces 2 jours enrichissants

Félicitations pour ces 2 journées riches, éducatives, accecibles à tous Merci

Atelier compression pour tous les participants, la pose reste encore trop opérateur dépendant et complexe selon les modèles et
les labos, et en évolution permanente.

0

Pour la pose repas possibilité d avoir un endroit pour s asseoir, mange debout. Le lieu et l organisation son toujours super

Merci de l organisation et du bon esprit entre vous qui ressort tout au long du congrès

0



Bonne organisation, bonne ambiance. Excellents moments d echanges

0

0

0

Nécessité de plus de temps pour la visite des stands car les intervenants débordent. Repas : Mettre des tables mange debout car
non pratique sans support. Temps d'attente trop long le dernier jour à la fin de la journée

J’ai particulièrement apprécié que les interventions soient concises et variées et l’alternance avec les ateliers

Journée dense et longue

0

0

À l’année prochaine



Organisateurs très opérationnels , plénières intéressantes , orateurs très intéressants pour la plupart

0

Ces 2 journées sont venues enrichir mes connaissances. Tous les thèmes proposés étaient intéressants,que ce soir en plénière ou
en atelier.

je trouve dommage lors de la pause déjeuner de ne pas avoir de petites tables a disposition pour poser son verre afin de se
libérer une main pour manger. L'idée de tombola est très bien, et il serait super de mettre en jeu une ou deux entrées pour les
journées cicatrisation de Paris organisé en janvier par le professeur Théo de Montpellier. Un grand merci pour ces 2 jours très
formateur.

-

0

...

Très bien

Contenu dense et riche intervenants de qualité et organisation de l'événement au top



O

Plus de mises en situation concernant le traitement des plaies

Vous faites le choix d'inviter des partenaires commerciaux et ca se défend. Mais svp il faut éviter de dire "Je n'ai pas de conflit
d'intérêt" au début des présentations si on ne comprend pas ce que ca veut dire. L'intervenant doit déclarer ses LIENS d'intérêt
(financiers ou non !!) et c'est l'audience qui détermine s'il y a conflit. Par ex mme la Présidente devrait déclarer, je suis adhérente à
DomCica et j'organise les JDC, une manifestation qui invite tel et tel labo à faire des interventions publiques. Le Dr Malloizel par
exemple doit déclarer de quels labos elle recoit des sous ou avec qui elle a des conventions, qu'elle fasse une intervention
sponsorisée ou non car on reste dans le meme domaine si elle avait parlé d'electrostimulation ou de bandage car ca reste le
meme domaine... La Troupe du Rire a édité un livret simple qui explique cela. C'est dommage de donner l'impression d'etre clean
en citant soi disant ses conflits d'intérêt alors qu'il y a des liens non dits et des situations de conflit potentiel. En tout cas merci
pour les JDC, je reviendrai probablement ! Mais ce point déontologique reste à corriger.

Trop peu de temps sont accordés aux intervenants

Continuez c'était super 👍

Contenu de la formation très dense pour être réalisée sur les 2 jours.. Présentation trop rapide pour certains intervenants.. Peut-
être envisager plus de cas cliniques dans les ateliers ou un atelier "cas cliniques"

Merci encore pour ces 2 jours formidables.



Pause repas trop courte au vu du nombre de congressistes et de la petitesse de la salle Ateliers difficiles au vu du nombre de
participants Supers journées cependant et un grand merci aux organisateurs

Difficulté d'accéder au buffet le 1er jour et repas peu copieux Manque de fruit pour les collations

Ateliers vraiment très appréciés.

Cf mes notes précédentes

Très jon congrès

0

.

L'organisation est de mieux en mieux chaque année, la qualité des repas et des lunchs s'est beaucoup améliorée. Petit bémol sur
les temps de pause un peu courts avant le déjeuner

0

0



Excellente Journée

Pauses repas, compliquées , peu de temps,peu convivial,mais j’imagine que c’est du au nombre important de participants et aux
locaux.

Néant

X

0

Tout simplement parfait, merci pour votre implication et votre bonne humeur

0

0

.

0



O

0

Je voulais vous remercier pour ces deux jours incroyables merci pour votre accueil pour la bienveillance et de partage de savoir !

Matériel utilisé pour bien faites des pansements une malette

0

Pas de commentaires

0

Super congres

0

le traiteur était excellent



Parfait ! Merci

Parfait

Merci encore !!! C’était très enrichissant

Mettre des numéros sur les portants des vestiaires pour retrouver plus facilement son manteau

0

0

0

Merci

👍

0



0

0

0

Les repas debout a ameliorer

0

0

0

0

Parfait

0



0

0

0

0

C’était vraiment super. Et quelle ambiance !

0

0

Merci

0

Ras



Nsp

0

O

Ras

0

0

Excellent congrès très riche en contenu. Très belle organisation dans des locaux bien adaptés.

Possibilité de participer à plus d’ateliers

0

0



0

0

.

Non

0

Améliorer la prise des repas

0

0

Excellente organisation; accueil également et la formation au top: très riche ; ouverture sur des plaies d’ailleurs; la relation au
corps , des révisions et la découverte dans les ateliers. Enchantée de mes 2 jours de congrès. Merci de nous permettre d’accéder
à tout cela.

....



0

Présente que le 1/12 je note sur 4 la cession plaie aiguës et non 1. L’utilisation systématique des micros lors des ateliers par les
orateurs serait appréciée. La surdité est un handicap invisible.

Merci à tous les intervenants!

0

0

Toujours privilégier les beaux locaux comme Diagora, c'est agréable, gardez le sourire

Bravo à tt votre équipe

V

Pause repas aurait aimé avoir de quoi s'assoir et repas chaud. Pour le Gala aussi ça aurait plus sympa autour d'une table avec un
repas chaud

0



Ras

Manger debout n est pas top, buffet repetitif

0

O

Temps repas difficile bruits important et debout Contenu dense mais très intéressant et divers

Salle repas petite le premier jour. Congrès très intéressant, concret et utile pour nos pratiques quotidiennes.

Repas un peu juste

Félicitations a tous les organisateurs pour cette formation et votre engagement

0

Il faisait frais dans les salles, les mignardises n’étaient pas accessibles pour autant de monde au sous sol…, les bars de collations
et viennoiseries n’étaient pas plus accessibles…



0

Peu mangé pendant les deux jours, froid lors des présentations à l’amphithéâtre

.

Formation très dense mériterait une demi journée voir une journée de plus

0

0

0

Tt

.

0



Rien

Repas assis

0

0

0

Merci pour l'organisation.

Repas assis buffet salé

Très bonne formation enrichissante

0

0



Formation très intéressante

Très bonne organisation, points faibles les repas car beaucoup de monde le jeudi pas pu accéder a beaucoup de nourriture

Très bonne formation. Des nouveautés tous les ans, malgré quelques similitudes dans les ateliers. En espérant apprendre encore
de nouvelles choses l'année prochaine.

0

0

Aucune

1ere participation, en attente de la prochaine

Journées très enrichissantes

Prévoir des manges debout pour les repas. Attention au dépassement horaires des séances.

0



Peut-être mettre plus en exergue le rôle de l'ide libérale

Très bonne ambiance merci pour ces 2 jours

0

0

Merci pour cette expérience Une magnifique organisation

0

0

0

0

Moins de temps de pause



0

Super formation L’apport ludique avec les ateliers est un réel plus à l’apport théorique simple

Developper les contentions les principes et mises en place

0

O

Davantage d'outils pour une communication entre la ville et les structures.

Très bien

Vendre les cartes peau perilesionnelle bel outil!

Ras

Assiettes lors des repas, temps d’intervention adaptés aux intervenants



0

0

0

Séances un peu moins denses pour qu on puisse profiter

Très satisfaite du contenu abordé durant ces deux journées, Merci.

.

0

0

0

0



Aucune

0

0

La pause repas n’est pas reposante trop de monde et inaccessible Peut être faire 2 groupes

Chaises des salons lauragais inconfortables

0

0

Merci

S

0



+ de tables pour le repas

0

Merci pour votre investissement !

0

0

Pas assez de temps pour la pratique des ateliers

0

O

Très bonne formation

0



.

RAS

0

0

Nomenclature spécifique des pansements, prescription ide Soins de plaies aux enfants

Matinée très longues pour rester attentif, pause déjeuner tardive, et également peut être organiser la pause repas en deux temps
car trop d'affluence au stand pour se servir.

0

0

Ras

Continuer à nous faire progresser dans la pec des plaies et aussi à nous faire rire, vibrer.... Merci et à l année prochaine



0

Bravo pour l organisation,les orateurs sur des sujets de notre pratique quotidienne. Bon congrès

Aucune

Mange debout pour le repas

0

Du pratico pratique!

Merciii pour ce congrès, le top!!! Merci à tous les bénévoles, médecins, acteurs de ce congrès

0

0

0



.

Vous êtes au top ne changez rien

0

0

Bravo à toute l équipe et pour l intérêt des interventions et l’organisation

Belle organisation félicitations ! Très accessible .

0

Merci à tte l’équipe de Domcica pour votre travail d’organisation et de présentation

Non

Soin de plaie chez les patients psychiatrique



Merci à Domcica, bravo pour votre boulot incroyable

0

La formation initiale infirmière autour des plaies

Journées très intéressantes et pour moi rappel des bases

0

Dd

Continuez comme ça bravo

Repas assis

Aborder les plaies en soins palliatifs.

Très bon congrès avec une très bonne ambiance. Merci à vous



0

Soins palliatifs

0

interventions toutes très pragmatiques. Interactivité intéressante lors des ateliers Très bon équilibre entre les différentes
interventions qui balayent une prise en charge très complémentaire et reflet de la multidisplinarite …. Temps d’intervention très
corrects et suffisants ´ et dynamique très sympathique et conviviale ´ Bravo et merci à toute l’équipe organisatrice et aux
orateurs

Rad

Formation très intéressante ou nous revoyons certaines bases notamment les types de pansements. Plusieurs ateliers sont
intéressants mais nous ne pouvons pas tout faire malheureusement.

.

Très bon congé

Merci pour cette journée



O

Beaucoup d'interventions en peu de temps ... Repas sur le pouce et debout peu convivial

Non

0

Ras

.

Accorder plus de temps aux orateurs

Dommage que parfois les intervenants et un temps trop juste car certains thèmes n’hésiterais plus de temps comme les bases
sur les pansements. Après c’était top

Aucun

Atelier nutrition pour conseiller les patients étrangers à adapter leur alimentation



0

Rien à dire

0

Merci pour ces deux jours

Formation intéressante et complète

0

.

Payer ce que l on mange car pas vu les repas chaud peu manger

Très enrichisant

Rien



Congrès très enrichissant et soirée très sympathique

Pouvoir s'asseoir pour se restaurer

Super congrès, très complet et très enrichissant !

0

0

x

Repas par heure de groupe des ateliers ce qui éviterait que certains soient seuls et aussi le brouhaha

0

0

0



RAS

Rien à dire en plus

Sexualités et plaie diabétique



28.





QUESTIONNAIRE PARTENAIRES
JDC 2023

Nombre de participants : 15



1.

QUESTIONNAIRE

DE

SATISFACTION

PARTENAIRES



2.

Vous avez participé au succès de ces JDC
23 et nous vous en remercions.

Afin d'évoluer et de répondre au mieux à
vos attentes, merci de nous accorder
quelques minutes en complétant ce
questionnaire de satisfaction.



3.



4. 15 répondantsNOM du partenaire :

Molnlycke

Lohmann Rauscher

3M

URGO

Coloplast



Convatec

IBSA PHARMA

Smith Nephew

SMITH&NEPHEW

Smith Nephew

HARTMANN

3M

Convatec

Convatec

Essity



5.



6. 14 répondants

Très satisfait 14 votes

Satisfait 0 votes

Qu’avez-vous pensé de l’organisation en amont du congrès ?

100%

0%



Peu satisfait 0 votes

Insatisfait 0 votes

0%

0%



7. 15 répondants

Très satisfait 14 votes

Satisfait 1 vote

Qu’avez-vous pensé de votre accueil par les organisateurs ?

93%

7%



Peu satisfait 0 votes

Insatisfait 0 votes

0%

0%



8. 15 répondants

Très satisfait 11 votes

Satisfait 4 votes

Qu’avez-vous pensé de l’organisation sur place ?

73%

27%



Peu satisfait 0 votes

Insatisfait 0 votes

0%

0%



9. 15 répondants

Très satisfait 11 votes

Satisfait 3 votes

Qu’avez-vous pensé de la situation de votre stand ?

73%

20%



Peu satisfait 1 vote

Insatisfait 0 votes

7%

0%



10. 14 répondants

Très satisfait 11 votes

Satisfait 1 vote

Qu’avez-vous pensé de la qualité des pauses et repas ?

79%

7%



Peu satisfait 2 votes

Insatisfait 0 votes

14%

0%



11. 14 répondants

Très satisfait 12 votes

Satisfait 2 votes

Qu’avez-vous pensé de vos échanges avec les
congressistes ?

86%

14%



Peu satisfait 0 votes

Insatisfait 0 votes

0%

0%



12. 14 répondants

Oui 14 votes

Non 0 votes

Souhaitez-vous réitérer votre participation à un prochain
congrès de Domcica?

100%

0%





13. 13 répondantsVos commentaires libres si vous le souhaitez : (Mettre 0, si
aucun commentaires)

Bravo à tous ! Quel succès

Il aurait été souhaitable que les pauses du matin et de l’après-midi soient plus longues pour que les congressistes aient plus de
temps pour visiter les stands

Bravo à toutes et tous pour cette belle réussite En tant que partenaire nous avons passé un excellent moment à vos côtés Merci
pour votre bienveillance envers nous et votre bonne humeur ! Bon repos et bonnes fêtes de fin d année

0



0

0

Congrès très bien organisé!

0

Très bon congrès avec beaucoup de monde

Pour la pause repas, prévoir des alternatives végétariennes et un peu plus de quantités de plats chauds.

0

Merci pour la qualité de ce congrès. Superbe événement, qualitatif au niveau des sujets. Très belle ambiance, sérieux sans se
prendre au sérieux !

Juste parfait !



14.
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QUESTIONNAIRE
ORATEURS JDC 2023

Nombre de participants : 25
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1.

QUESTIONNAIRE

DE

SATISFACTION

ORATEURS
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2.

Vous avez participé au
succès de ces JDC 23 et
nous vous en remercions.

Afin d'évoluer et de
répondre au mieux à vos
attentes, merci de nous
accorder quelques
minutes en complétant ce
questionnaire de
satisfaction.
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3.

4. 25 répondantsNOM - Prénom
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Grand Celine

MOURGUES Marion

LEVEQUE CARINE

Hadni Amel

Beaudon c

malloizel julie

PORTE LYDIE

DAUNES -Dominique

PIERANTONI Antoine

Pain Helene

Juan Evelyne
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Caroline CARRERE

Ghrenassia Yves

Badenco Sylvie

Ganot - julie

Yann

Paradis

Dupré Sandrine

DURAND Laëtitia

GUERDIN Julie

Laspoumaderes Pascale

Espinosa christine

Deguara charles

Marina

Cathy cevenes
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5.

6. 25 répondants
Qu’avez-vous pensé de
l’organisation en amont du congrès
?
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Très satisfait 22 votes

Satisfait 3 votes

Peu satisfait 0 votes

Insatisfait 0 votes

7. 24 répondants

88%

12%

0%

0%

Qu’avez-vous pensé de votre accueil
par les organisateurs ?
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Très satisfait 22 votes

Satisfait 2 votes

Peu satisfait 0 votes

Insatisfait 0 votes

8. 24 répondants

92%

8%

0%

0%

Qu’avez-vous pensé de
l’organisation sur place ?
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Très satisfait 23 votes

Satisfait 1 vote

Peu satisfait 0 votes

Insatisfait 0 votes

9. 24 répondants

96%

4%

0%

0%

Qu’avez-vous pensé des prestations
techniques de vidéo-projection ?
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Très satisfait 22 votes

Satisfait 2 votes

Peu satisfait 0 votes

Insatisfait 0 votes

10. 24 répondants

92%

8%

0%

0%

Qu’avez-vous pensé des
prestations techniques de
sonorisation ?
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Très satisfait 24 votes

Satisfait 0 votes

Peu satisfait 0 votes

Insatisfait 0 votes

11. 24 répondants

100%

0%

0%

0%

Qu’avez-vous pensé des
prestations techniques de
signalétique ?
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Très satisfait 21 votes

Satisfait 3 votes

Peu satisfait 0 votes

Insatisfait 0 votes

12. 24 répondants

88%

13%

0%

0%

Qu’avez-vous pensé des
prestations techniques de
température ambiante ?
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Très satisfait 17 votes

Satisfait 6 votes

Peu satisfait 1 vote

Insatisfait 0 votes

13. 24 répondants

71%

25%

4%

0%

Qu’avez-vous pensé des
prestations techniques
d'équipement ?
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Très satisfait 22 votes

Satisfait 2 votes

Peu satisfait 0 votes

Insatisfait 0 votes

14. 24 répondants

92%

8%

0%

0%

Qu’avez-vous pensé de vos
échanges avec les congressistes ?
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Très satisfait 22 votes

Satisfait 2 votes

Peu satisfait 0 votes

Insatisfait 0 votes

92%

8%

0%

0%
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15. 24 répondants

Oui 24 votes

Non 0 votes

16. 24 répondants

Souhaitez-vous réitérer votre
participation à un prochain
congrès de Domcica ?

100%

0%

Vos remarques et suggestions
nous intéressent : (Si pas de
remarque mettre 0)
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0

0

A l'année prochaine !

0

0

0

0

0

0

Améliorer la prestation de l’atelier compression ips
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O

o

Pas assez de stand avec matériel ortho et de décharge , ni topiques cutanés . Une
cession sur escarre sacré avec la place de la pec chirurgicale par greffe , pour qui ?

0

Ne changez rien ... avec le festif et les suprises des uns et autres très apprecié de
tous les participants ...

Excellente année très bons thèmes et très bons intervenants

0

Comme chaque année une équipe au top et impliquée. Merci

0

0

Congrès de qualité

0

O
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17.

Brancards pour les ateliers
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18. 24 répondants

Oui 24 votes

Non 0 votes

19. 24 répondants

Avez-vous adapté votre
présentation en fonction des
attentes des congressistes ?

100%

0%

Si OUI à la question précédente,
dites-nous Comment ? (Si NON
mettre 0)
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atelier réalisé en binôme groupe important pour un atelier de dégustation

Besoins identifiés propres au public IDE

Apport supplémentaire de cas concret

0

Images

0

Réponses questionnaire en amont

J'ai adapté mon temps de présentation

explications plus précises sur certaines questions

Retrait de certaines diapos et réponses aux questions
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En le rendant participatif malgré le nombre

beaucoup plus de pratique et plus ludique

Moins théorique , moins d’études

En accentuant la pratique

Pratique avant theorie bien mais attention aux facteurs temps ...

Des ateliers moins chargés

Adaptation diaporama

Interactions et réponses au diverses questions

Organisation disposition echanges pendant intervention permettant interactions

J’ai adapté en fonction des réponses aux questionnaires d’attentes des
congressistes

En créant une dynamique

0

Atelier pratique
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20.

Rol actif des participants aux ateliers compression/decharge


